GMINA SLEAWNO

Stawno, dnia 31 maja 2019 r.
RSSA.271.20.2019

W zwigzku z prowadzonym postepowaniem w trybie przetargu
nieograniczonego pn. ,Budowa zbiorczej sieci kanalizacji sanitarnej
wraz z przebudowa ujecia wody poprzez wybudowanie nowej studni
i przebudowe istniejacej w m. Stawsko w Gminie Stawno - roboty pozostale
do wykonania”, w imieniu Zamawiajacego - Gminy Stawno, przekazuje
odpowiedz na nastepujace pytanie:

Pytanie: Zamawiajacy wymaga od Wykonawcy udzielenia przynajmniej 3 letniej
gwarancji na wykonane roboty budowlane. Czy przepompownie $ciek6w réwniez
powinny by¢ objete min. 3 letnia gwarancjg? Jesli tak to informujemy, ze aby
utrzymaé okres gwarancji konieczne sa okresowe, platne przeglady réwniez w
przypadku wydluzenia gwarancji do 6 lat. W zwigzku z tym kierujemy zapytania
kto bedzie ponosit koszty platnych przegladow w okresie gwarancji?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze koszty serwisowania urzadzeri nie sa
objete przedmiotem zamoéwienia. Koszty przegladéw serwisowych ponoszone beda
przez przyszlego administratora sieci zgodnie z przekazana przez Wykonawce
instrukcja eksploatacji przepompowni $ciekow.

Wojt
(-) Ryszard Stachowiak
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